# **BEARD BALM**

# DAVID MALLETT 14 rue Notre Dame des Victoires 75002 Paris



DAVID MALLETT



### BART: LIEBER ZART ALS HART

#### David Mallett präsentiert sein erstes Produkt für Männer.

"Ok, was muss ich Dir geben, damit Du nicht mehr kratzt?" – vor dem Spiegel kommt David die Idee zum BEARD BALM. Kein bestehendes Produkt hatte ihn bislang so überzeugt, als dass er es seiner anspruchsvollen, bärtigen Klientel hätte empfehlen können. Denn die hat dasselbe Problem wie er selbst: Der Bart fühlt sich trocken an, wirkt kraftlos und stumpf. Doch gerade empfindliche Gesichtshaare brauchen besondere Pflege – vor allem bei sommerlicher Hitze und winterlicher Kälte.

Tagtägliche praktische Erfahrung von einem der erfolgreichsten Friseure Europas und wissenschaftliches Know-how eines führenden französischen Hairtech-Labors – wie bei allen David-Mallett-Produkten fließen auch bei der Entwicklung des **BEARD BALMS** beide Qualitäten optimal ineinander.

Herausgekommen ist ein einzigartiges, speziell für Männer kreiertes Produkt. **BEARD BALM** von David Mallett gibt Vollbart oder Schnauzer fühlbare Textur, entwirrt das Haar und bringt es in Form. Er macht den Bart widerstandsfähig und geschmeidig, sorgt für Frische und gesunden Glanz.



75 ml - 25 €

David Mallett **BEARD BALM** verzichtet bewusst auf Zusätze und ist somit auch für empfindliche Hauttypen bestens verträglich. Er enthält ausschließlich aktive Wirkstoffe, wie den pflanzlichen Proteinkomplex Keravis. Analog zur Pflegeserie No 1: L'Hydratation dringt Keravis hier als Intensivformel tief ins Haar ein und kräftigt es von innen.

Anzuwenden nach jeder Gesichtsreinigung: Einen Finger-Dip mit den Händen sanft einmassieren oder mit dem Kamm verteilen. Kann mit Wasser ausgespült werden – dem Bart aber auch als Leave-in-Conditioner ganztägig intensiveren Schutz geben. Sein dezenter Duft mit einer fein abgestimmten Note aus Bergamotte und Yuzu ist unaufdringlich und konkurriert mit keinem Eau de Cologne.

Kennen Sie einen Bart, den Sie zum Lächeln bringen möchten? **BEARD BALM** ist ab sofort online unter <u>shop.david-mallett.com</u> erhältlich – sowohl weltweit in ausgewählten Parfümerien und Concept Stores, als natürlich auch im Pariser Salon von David Mallett. Wir freuen uns auf ein kurzes Feedback zu unserem ersten Männer-Produkt: <u>feedback@david-mallett.com</u> oder Instagram #davidmallett.

## CONTACT

# LE SALON DAVID MALLETT

14 rue Notre Dame des Victoires 75002 Paris Phone +33 1 40 20 00 23 info@david-mallett.com www.david-mallett.com

## PRESS GERMANY PRESSEBÜRO SANDRA OBERMAIER

Humboldtstr. 53-55 A 22083 Hamburg Phone +49 40 180 55 345 pr@sandraobermaier.com